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Posudek vedoucího práce na bakalářskou práci  

 
Název práce: Analýza bankovních poplatků u běžných účtů v České republice 

Vypracovala: Anna Hubinková 

Studijní obor: Matematika-ekonomie se zaměřením na bankovnictví/pojišťovnictví 

 

Cílem předložené bakalářské práce je popsat vývoj a analyzovat aktuální situaci u bankovních 

poplatků u běžných účtů v České republice a porovnat to se situací v zahraničí. Práce má 55 

stran, text je mimo Úvod a Závěr rozčleněn do čtyř kapitol (Závěr by podobně jako Úvod neměl 

být číslován).  

První kapitola je věnována bankovním poplatkům jako takovým. Čtenář je zde nad rámec 

problematiky stručně seznámen i s vývojem bankovnictví na našem území a pro zajímavost jsou 

v poslední části diskutovány i výsledky ankety o nejabsurdnější bankovní poplatky. Ve druhé 

kapitole autorka postupně představuje poplatky u běžných účtů u většiny bank působících na 

našem území. V třetí kapitole pak srovnává tyto běžné účty z hlediska nákladovosti pro tři 

vzorové klienty – studenta, „běžného uživatele“ a seniora. Na konci této kapitoly pak analyzuje 

vývoj poplatků u jednotlivých typů klientů u tří největších bank v ČR v uplynulých desíti letech, 

kdy je vidět, jak se projevil vstup „nízkopoplatkových bank“ typu mBanky, Fio banky nebo Air 

banky. Poslední čtvrtá kapitola je pak věnována situaci v zahraničí – autorka představuje 

poplatky u běžných účtů u vybraných bank na Slovensku, v Německu a ve Spojeném království. 

Cíl práce byl dle mého názoru z větší části naplněn. Po přečtení práce bude mít čtenář představu 

o aktuální situaci na trhu běžných účtů v ČR a trochu i o vývoji. Připomínku bych měl jen 

k analýze vývoje výše poplatků, kdy by bylo dobré analyzovat změnu způsobenou vstupem 

„nízkopoplatkových bank“ na náš trh pomocí vhodných statistických metod. Práce je napsaná 

pečlivě, dobře se čte, narazil jsem na občasné překlepy či gramatické chyby (chybějící či 

přebývající čárky nebo tečky, „standartní“ na str. 48). Grafická úprava textu je na vysoké úrovni.  

Dotazy k obhajobě: 

• str. 38: Jak by vypadaly výsledky, kdyby si student zřídil trvalý příkaz a nepotřeboval 

tak expresní platbu?  

• str. 41: V čem spočíval ten poplatek za vedení účtu pro seniory u ČS v letech 2013-

2016? Mělo to nějaké odůvodnění? 

• str. 43: Prosím vysvětlit větu v úvodu kap. 4.1 Slovensko: "V sazebnících zahraničních 

bank jsou po přepočtu vyšší kurzy než v ČR, což je mimo jiné způsobeno aktuální výší 

kurzu." Vztahuje se vůbec k situaci na Slovensku? 

• str. 55: Reference [35] není úplná, prosím doplnit. 

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě a vzhledem k výše uvedenému hodnocení a 

připomínkám navrhuji klasifikaci stupněm "C".  

 

V Olomouci dne 24. května 2019  
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